汪清再现野生东北虎

"溜达虎"看雪景 长得还挺胖

近日,一条"汪清县现野生东北虎的"视频引发广泛关注。视频中这只野生东北虎体态丰腴,正在林间漫步,之后其又从树林中走到公路上,在路上缓慢离开。野生东北虎的出现,让视频拍摄者和周边人士都非常兴奋,大家纷纷在谈论着。

城市晚报全媒体记者了解到,这条视频是汪清县客运站汪清至复兴镇线路的客运司机任笠平拍的,1月19日,在距离复兴镇杜荒子村外两公里处,路遇了一只野生东北虎。据任笠平讲述,当天下午2点左右,他载着9名乘客,从县客运站前往复兴镇杜荒子村。下午4点40分左右,在即将到达杜荒子村外的两公里处,发现路边趴着一只野生东北虎,随后他立马停下车,并拿出手机拍摄。

"这个老虎发现人的时候,它先是一下蹿到草丛里了,然后就回头瞅着我们,在草丛里转了一圈它又跑到车的前方,在前面瞅了瞅我们,当时车上的人都很惊讶,大家都到窗口来瞅这个老虎。老虎一点都不怕人,在路上往前走边走边回头,瞅瞅我们,最后很自然地又回到草丛里了。老虎看上去体态特别胖,应该是吃的不错。"任笠平说。

而野生东北虎频繁出现,与生



态环境的改善和野生动物的增多有着直接关系。任笠平说。他开客车很多年了,现在生态环境越来越好,走在林间的路上,也经常能发现狍子、梅花鹿、野猪等。

据了解,近期在珲春、汪清等地 已经多次发现野生东北虎出没的情况,此次东北虎出现的地方属于东 北虎豹国家公园范围内,东北虎豹 国家公园是中国东北虎、东北豹种 群数量最多、活动最频繁、最重要的 定居和繁育区域。监测显示,东北 虎豹国家公园目前至少有野生东北 虎27只,东北豹42只。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 视频截图

她用稚嫩画笔扫去冬日严寒

暖心! 小女孩给长春交警送贺卡,写满问候与祝福

1月18日早8点左右,正值降温,严寒的天气并没有让街头的交警们产生一丝懈怠,他们依旧顶着严寒坚守在自己的岗位上。在长春市南关区南四环路与人民大街交会处,长春市公安局交警支队南关大队四中队锦湖网格长侯秋阳正在执勤。他不知道,此刻有一份暖心的"礼物"正向他走来。

一位女士抱着一个小女孩走到他面前,送给他一张贺卡。贺卡是小女孩亲手制作的,上面一笔一划地写着"祝你们工作顺利",小女孩的妈妈告诉民警,"孩子每天都能看





到交警在忙碌地指挥和疏导交通, 特别是早晨,在凛冽的寒风中,交警 叔叔依然坚守岗位,特别辛苦,所以 特别制作了这张贺卡,想感谢交警 叔叔们,希望你们能喜欢。"

一滴水可以映射太阳的光辉,

一件平凡的小事可以带来冬日里的 温暖。一张简单的贺卡,承载着群 众对长春交警工作的认可,一句冬 日的问候,足以扫去所有的严寒!

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道交警供图

湖北"00后"男孩冒充女性

网上骗取德惠一男子8万多元

随着互联网时代的发展,现如今很多人都喜欢通过网络来进行社交,一些便捷的通讯软件尤其受欢迎,不少犯罪分子也盯上了这点。近日,德惠市人民法院审理了一起未成年男孩冒充女性网络诈骗案。

经审理查明,被告人王某安系湖北省十堰市人,2020年2月,其以虚构女性身份在网上通过游戏聊天与居住在德惠市的被害人任某其相识。2020年3月1日,为骗取钱财,被告人王某安利用他人出售游戏账号的截图,假称出售游戏账号给任某其骗得人民币1600元。之后,王某安利用名为"蠢甜0"的虚构女孩身份加任某其为好友,"该女孩"以生病、找工作等理

由骗得任某其多次微信转账借款, 合计骗得人民币84250元,上述所 骗钱款被王某安挥霍。本案审理 过程中,被告人王某安家属向被害 人退缴了全部赃款。

法院审理后认为,被告人王某安以非法占有为目的,采取虚构事实、隐瞒真相的手段,骗取他人财物,数额巨大,其行为构成诈骗罪,判处有期徒刑二年,缓刑二年,并处罚金人民币二万元。并责令被告人王某安退赔被害人任某其人民币八万四千二百五十元。最终这名"00后"男孩为自己的愚蠢行为苦尝法律后果。

诈骗罪是指以非法占有为目的,用虚构事实或者隐瞒真相的方法,骗取数额较大的公私财物的行

为。《中华人民共和国刑法》第二百六十六条规定,诈骗公私财物,数额较大的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或单处罚金;数额巨大或者有其他严重情节的,处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金;数额特别巨大或者有其他特别严重情节的,处十年以上有期徒刑或者无期徒刑,并处罚金或者没收财产。

对此法官提醒广大群众不要轻信他人,提高自己的防范意识,在借款时应确定借款人身份并辅以相应的欠款文字说明,谨防上当受骗,同时明确网络并非法外之地,不要为了一己私利触犯法律,受到法律制裁。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

长春局长接待日,有关负责人通过网络、视频等多种方式为民服务

当天办结问题72件

21日,长春市51个 政府部门、县(市)区、开 发区和公用企业主要负责人通过网络、视频等 多种方式接访,当天频等 接访问题83件,接访138 人次,办结问题72件。 通过"局长接待日"网上 预约系统反映问题86 件,提前处理并答复60 件,当天接待并处理26 件。

"小区停水已经好几天了,至今也没有解决。"21日,朝阳区解决 乐山镇镇政府家属楼居 民刘先生,通过电话反映小区无故停水,严重 影响正常生活。

"物业服务不到位,

电梯限制使用,影响居 民正常生活!"九台区碧 水尚城小区居民代表张 先生通过电话反映,碧 水尚城小区持续发生物 业与居民之间的矛盾问 题,碧水尚城小区共44 栋楼,1997户,分东、西 两个区域。东区共有14 栋楼(1-12,43-44),户 数为721户。该小区物 业公司为九台富明物业 有限公司,居民认为物 业服务不到位,拒绝缴 纳物业费。富明物业公 司因大部分住户不缴纳 物业费、无法维持正常 运行,将电梯停电。

/城市晚报全媒体记 者 陆续 报道

我省首个达芬奇机器人数字化手术室在吉 大中日联谊医院正式投入使用

随时可进行全国手术直播



近日,吉林省首个 达芬奇机器人数字化手术室于吉林大学中日联 谊医院正式投入使用。 这也是全国第三家装备 最新一代达芬奇机器人 数字化手术室的医院。

记者了解到,该手术室采用数字化信号处理系统,可以实现手术信息共享、实时观摩、直播教学等功能,从而实现提高手术质量效率,有效留存术后资料,深

入开展教学科研等目 的。通过该系统,医生 在手术过程中若遇到突 发状况需要查阅了解病 人相关检查结果,只需 通过该数字化系统,就 可以调阅病人入院以来 的病历、检查检验报告、 影像等资料,从而清晰 地呈现在大屏幕上,帮 助医护人员及时获得大 量与患者相关的重要信 息。手术直播功能更能 很好解决多人同时观看 手术过程的需求。目 前,该系统已和该院院 内700人会议中心联网, 并随时可以接播网络平 台进行全国手术直播。

在2020年全国达芬奇机器人手术量值排行榜中,该院分别位居全国完成手术医院、当年单机完成榜单第25位和第21位,更在东北三省各个医疗机构中位列第一。/城市晚报全媒体记者 朴松莲 报道